

总工会“三送三进”问演出走进我县

本报讯 10月20日，省总工会以“听党话 感党恩 践行作贡献”为主题的“送党史、送文化、送温暖”项目、进企业、进工地”慰问演出在轩阳物流有限公司举行。省总工会二级巡视员邵海定，市总工会党组成员、副主席宋春燕，县委副书记、县总工会主席史宇荣等与广大职工共同观看演出。

演出前，石凌雁致欢迎辞；邵海定作讲话并代表省总工会向轩阳物流有限公司赠送2万元慰

演出在热情奔放的歌舞《中国梦想》中拉开序幕。唱支山歌给党听》《绣红旗》《桃花红》等情景音乐《幸福一家人》，舞蹈《国旗红》《红灯笼》等精彩节目登场，我县全国劳动模范李生贵讲述了其先进事迹，快板剧《蹚新路上》、情景朗诵《人民万岁》等赢得观众阵阵掌声。最后，演出在歌舞《不忘初心》落下帷幕。

据悉，此次慰问活动旨在把党和政府以及工会组织关怀、温暖送到一线职工中间，切实满足广大职工精神文化需求，进一步激发广大职工的主人翁意

劳动热情，为全方位推动长子高质量发展贡献力量。

马赛 浩东 泽楠

县召开“四上”企业库工作业务培训会

本报讯 10月22日，我县在政府五楼会议室召开“四上”企业入库工作业务培训会。县委常委、副县长史宇荣出席会议。各乡镇、县发改、统计、交通、工信等单位及部分拟入库企业负责人参加会议。

史宇荣要求，要提高政治站位，充分认识入库工作的重要性，严格执行统计法律法规，保证入库做到应统尽统，要强化协作，树立“一盘棋”意识，部门要通力合作，统筹规划，早着手、早准备，做环节层层相扣。要加强领导，强化业务能力，把握节点，确保今年各项经济指标圆满完成。

会上，县统计局对“四上”企业入库单位范围、标准、年度审核、上报时间、审核范围、审核类型、渠道、申报材料、申报流程等进行了详细讲解，为企业入库工作打下了坚实基础。 刘盼

县人大召开学习贯彻中央人大工作会议精神专题会议

本报讯 10月20日，县人大召开学习贯彻中央人大工作会议精神专题会议。县人大常委会副主任薛宏峰、王华庆出席会议。全体机关干部、部分市人大代表参加。

薛宏刚强调，要充分认识中央人大工作会议的重大意义，切实把思想行动统一到习近平总书记对新时代人大工作的各项部署要求上来，高标准落实党对人大工作的新要求，高质量做好监督、任免、代表等工作，全面加强自身建设，以党建为统领、以规范为导向、以创新为动力，把贯彻落实习近平总书记重要讲话精神与当前工作结合起来，与党史学习教育结合起来，大力推进人大各项工作再上新台阶。 刘盼

县组织收听收看新冠肺炎疫情防控工作电视电话会

本报讯 10月22日，全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会召开，深入分析当前疫情防控形势，对疫情防控工作进行安排部署。县政府副县长牛艳丽、卫体局、各乡镇、各大口相关负责人在联通三楼会议室参加收听收看。

会议强调，目前国内出现多点散发疫情，感染有跨地区旅游活动，加上冬季因素的叠加影响，形势具有不确定性。各地要落实“四早”要求，严

我县与中国矿业大学环境与测绘学院举行共建优质生源基地签约仪式

本报讯 10月23日，我县与中国矿业大学环境与测绘学院在宾馆二楼会议室举行共建优质生源基地签约仪式。中国矿业大学环境与测绘学院党委书记王守刚、党委副书记韩福顺，县委常委、常务副县长史宇荣，县政府副县长牛艳丽出席仪式。县委常委、组织部长王宇红主持仪式。

仪式上，双方就合作具体内容进行探讨交流，中国矿业大学环境与测绘学院与长子一中签署合作协议，并授予长子一中优质生源基地牌匾。根据协议内容，中国矿业大学将为长子一中提供学术讲座、生涯规划、科

技成果展示等学术交流活动，这将进一步强化我县教育教学管理，优化我县高中生源质量，同时可为中国矿业大学输送更多优质生源，为社会培养更多人才。

双方表示，要结合实际，聚集各自优势资源，在煤炭创新项目、科技成果转化、人才培养等方面展开深度合作，以此次签约为契机，建立长期稳定的合作关系，努力实现合作共赢、协同发展，全方位推动长子高质量发展。

仪式结束后，中国矿业大学环境与测绘学院专家为长子一中学生作了专题讲座。 陈雨彤 安欣

我县召开2022年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作安排会

本报讯 10月22日，我在政府二楼会议室召开2022年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作安排会。县委常委、常务副县长史宇荣出席会议。各乡镇（服务中心）乡镇长和县医保局、税务局、民政局等相关单位负责人参加。

会上，宣读了《长子县人民政府办公室关于开展2022年度城乡居民基本医疗参保缴费的通知》，对相关政策进行了重点解读。

史宇荣强调，要提高政治站位，统一思想，充分认

识城乡居民基本医疗保险参保缴费工作的重要意义，认真做好征收工作，真正实现让群众“病有所依”；要准确把握医保缴费政策的变化，积极引导居民自主参保，做好宣传发动、政策解释和动员服务等工作，切实做到村不漏户、户不漏人，应参尽参、应保尽保；要分类精准施策，责任落实到位，履尽尽责，协调配合，把握重点，迅速行动，高效完成2022年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作。

王雪瑶 孔令盼

市治理甲卡西酮攻坚战役第一督导组来我县开展督导检查

本报讯 10月22日，由市委政法委二级调研员郑成钢带队的督导组来到我县，就甲卡西酮治理工作进行督导检查并召开座谈会。县委常委、政法委书记李旭晖，县政府副县长、公安局长李瑞栋，县检察院检察长郭永革等参加督导或座谈。

督导组一行先后深入丹朱镇政府、县社区戒毒（康复）服务中心、麒麟汇KTV、潞安丹朱花苑小区、霍尔辛赫煤矿等地，通过查阅资料、听取汇报、实地查看、座谈交流等方式详细了解了我县治理甲卡西酮攻坚行动推进情况。

在宾馆二楼会议室召开的座谈会上，李瑞栋汇报了我县治理甲卡西酮攻坚战役工作开展情况，市督导组进行了意见反馈。郑成钢对我县甲卡西酮治理工作

表示肯定，他指出，我县在思想上高度重视，依法严打严管有力有效，源头管控基础牢固。下一步，要继续加大投入、增强力量、严格措施，强弱项、补短板，全力打好甲卡西酮治理攻坚战。

李旭晖表示，要提升政治站位，深化思想认识，进一步增强打赢治理甲卡西酮等突出毒品问题攻坚战的紧迫感、责任感和使命感。要聚焦工作重点，持续发力攻坚，坚持问题导向、目标导向、结果导向，强力推动禁毒工作取得更大战果、更大成效。要加强组织领导，压实工作责任，强化协作配合，树立交账意识，采取过硬措施，严肃追责问责，确保圆满完成各项工作任务，以优异成绩向党和人民交上一份满意答卷。

马赛 刘盼

我县召开巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改工作调度会

本报讯 10月21日，我在乡村振兴发展中心召开巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改工作调度会，副县长李晋平出席会议。各乡镇和县农业农村、财政、人社等相关部门负责人参加。

会上，各乡镇和县农业农村、财政、人社等相关部门负责人分别汇报了工作进展情况，乡村振兴发展中心负责人就下一步工作进行了安排部署。

李晋平强调，要深刻领会巩固拓展脱贫攻坚成

果问题排查整改工作的重大意义，对标对表，压实责任，彻底消除返贫致贫风险隐患。要强化措施，抓好问题排查整改，做到不漏一户、不漏一人，建立问题台账，认真梳理分析问题症结，研判制定整改措施，全面补齐短板。要加强督导检查，通过综合督查、暗访督查、专项督查等方式，对在工作中出现措施不力、敷衍塞责的单位和干部，严肃追责问责，确保高质量巩固拓展脱贫攻坚成果。

黄梓晨 王雪瑶

我县召开招商引资工作调度会

本报讯 10月22日，我在政府二楼会议室召开招商引资工作调度会，副县长胡红星出席，各乡镇（服务中心）和县招商中心、开发区、发改局等相关单位负责人参加。

会上，县招商中心通报了全县招商引资工作完成情况；各乡镇、各部门依次对招商引资工作开展情况进行了汇报。

胡红星强调，要提高站位，增强招商引资工作的责任感和紧迫感，招商引资是县域经济高质量转型发展的主抓手，是检验干部经济工作能力的主战场，要把招商引资工作抓在手上、放在心上，担当干事、彰显

作为；要加大力度，推动在谈项目早签约，签约项目早开工，签约、开工项目早入统，招商中心要对各乡镇、各部门的招商引资工作建立项目跟踪台账，及时研究解决项目推进过程中存在的困难和问题；要形成合力，做好招商引资项目入库工作，各单位之间要密切配合，形成良性互动，共同推进招商引资工作取得实效；要强化服务，在优化营商环境方面持续发力，对重点招商引资项目和企业提供全方位优质高效的服务，全力营造舒心的服务环境、舒心的投资环境、安心的生活环境，确保企业项目招得来、留得住、发展好。

边琴 子恒

我县举行消防车辆和灭火装备发放仪式

省统计局来我县研人口变动抽样查情况

本报讯 10月21日，省统计局人口处副处长周俊英带队来我县调研人口变动抽样调查情况。市统计局局长和建宏，县委常委、常务副县长史宇荣等参加。

调研组听取了我县人口变动抽样调查情况，年来统计工作开展情况的汇报，并深入同福村、社区进行调研，详细查看了人口普查小区图和居民列表，了解了调研员对各自调查区域是否熟悉，按程序进行抽样调查等情况。

调研组充分肯定了我县人口变动抽样调查情况，并强调，要高度重视，充分认识人口变动抽样调查的重大意义，切实抓好入户调查，依法依规将数据统全统准；要充分运用部门数据资料，重点出生、死亡、流动人口的登记；要严格时间要求，进度，确保在规定时间节点保质保量完成抽样调查工作。

边琴 王浩

我县召开经济运工作调度会

本报讯 10月22日，我在政府二楼会议召开经济运行工作调度会。县委常委、常务副县长史宇荣出席会议。县发改局、统计局、住建局等相关部门负责人参加会议。

会议传达了全市经济运行调度会精神，各单位负责人分别汇报了全县主要经济指标完成情况及当前经济运行情况，对下一步经济运行工作做了研究安排。

史宇荣强调，要认清形势，切实增强紧迫感、使命感，坚定信心，凝聚共识，全力推动县域平稳运行；要坚持目标导向，聚焦主要经济指标，短板弱项，找准突破口和着力点，推动经济运行工作落实落细；要加强分析研判，强化工作举措，针对性地采取对策和措施，对重点项目开展梳理自查，查漏补缺，做到应统尽统，全力冲刺第四季度，完成全年各项经济目标任务。

孔令盼 王雪瑶

县人大常委会开《长治市大气污染防治条例》执法检查

本报讯 10月22日，由县人大常委会副主任华庆带领执法检查组，对我县贯彻实施《长治市大气污染防治条例》情况进行执法检查。市环境生态局相关负责人参加。

执法检查组先后深入潞电光厂、霍尔辛赫博源糠醛厂、圣泰祥和湾小区，通过实地察看、汇报、查阅资料等形式，深入了解我县《长治市大气污染防治条例》的宣传普及情况、制度执行情况、法监管及法律责任落实情况。

王华庆强调，要提高政治站位，牢固树立新理念，结合县实际，强化举措，不折不扣落实好《长治市大气污染防治条例》，坚定走生态优先、绿色发展道路；要依法落实防治污染的主体责任，严格执行大气污染物排放标准，多管齐下，抓好源头，不断提升大气污染防治水平，促进我县生态环境持续改善。要加大宣传，提高全社会对《条例》知晓率，建立起全民共同参与、群防群治的环保工作大格局。

晓

我县组织收听收看全省新冠肺炎疫情防控工作视频会

本报讯 10月20日，全省新冠肺炎疫情防控工作视频会召开。副县长牛艳丽及各乡镇、各相关部门疫情防控工作领导小组成员单位负责人在县卫健委会议室参加收听收看。

会议通报了当前全省疫情防控工作情况，《关于建立平急一体化的突发疫情应急指挥机制的通知》，省公安厅、省通信管理局、大同市、运城市相关负责人作交流发言，并对下一步疫情防控工作进行安排部署。